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V sobotu 13. júna 2026 privíta Čadca stovky bežcov z celého Slovenska i zahraničia.
Jubilejný 50. ročník Kysuckého maratónu nebude len o športových výkonoch, ale aj o
celodennom programe, zábave pre rodiny s deťmi, hudbe, atrakciách a výnimočnej
atmosfére v centre mesta. Na Matičnom námestí pred Domom kultúry vznikne športovo-
spoločenská zóna, ktorá bude žiť od skorého rána.

Deň odštartuje bubnová show a slávnostný ceremoniál
Program sa začne už o 7.30 hod. energickou bubnovou show skupiny Gampana Batucada, ktorá
naladí bežcov aj návštevníkov na športový deň. Nasledovať bude slávnostné privítanie účastníkov,
hostí a organizátorov maratónu a príhovory predstaviteľov mesta a osobností spojených s históriou
Kysuckého maratónu. O 8.00 hod. zaznie štartovací výstrel a maratónci sa vydajú na svoju 42-
kilometrovú cestu.

Športový program pre všetky generácie
Po štarte maratónu bude program pokračovať ďalšími disciplínami. O 9.00 hod. odštartujú účastníci
polmaratónu, maratónskej štafety a maratónskej desiatky. O desať minút neskôr vybehnú na trať deti
a rodiny v rámci obľúbeného minimaratónu. Na štarte ich budú sprevádzať rozprávkoví maskoti,
ktorí vytvoria nezabudnuteľnú atmosféru pre najmenších účastníkov.
https://www.kysuckymaraton.sk/maraton/2026/propozicie?utm_source=chatgpt.com

Bohatý program pre deti
Organizátori nezabudli ani na rodiny s deťmi. O zábavu sa počas celého dňa postará Centrum
voľného času v Čadci, ktoré pripravilo množstvo aktivít, súťaží a atrakcií. Deti sa môžu tešiť na:

zábavné súťaže,
maľovanie na tvár,
skákacie hrady,
rozprávkových maskotov,
interaktívne hry a športové aktivity.
Mažoretky, koncerty a sprievodný program

O 10.00 hod. zabaví najmenších Hugo Sníček a poobede sa o hudobnú atmosféru postará skupina
The Gentlmens, ktorá odohrá dva koncertné bloky.

Fandite najlepším bežcom
Centrum mesta ponúkne jedinečnú príležitosť sledovať dobehy jednotlivých disciplín:

približne o 9.50 hod. dobehnú účastníci Maratónskej desiatky,
okolo 10.45 hod. prví bežci polmaratónu a maratónskych štafiet,
približne pred 11.00 hod. dorazia do cieľa aj najrýchlejší maratónci.



Súčasťou programu budú aj slávnostné vyhlásenia výsledkov všetkých disciplín vrátane
minimaratónu, desiatky, polmaratónu, štafiet a hlavného maratónu.

Jubileum, ktoré spája celé Kysuce
Päťdesiaty ročník Kysuckého maratónu bude oslavou športu, vytrvalosti a tradície, ktorá sa v Čadci
píše už niekoľko desaťročí. Mesto Čadca preto pozýva všetkých obyvateľov, návštevníkov i fanúšikov
športu, aby prišli podporiť bežcov, zažili jedinečnú atmosféru najstaršieho športového podujatia v
regióne a stali sa súčasťou významného jubilea.

Pre všetkých účastníkov je pripravený atraktívny štartovný balíček. Každý bežec, ktorý úspešne
prejde cieľom, získa originálnu jubilejnú medailu 50. ročníka Kysuckého maratónu a pamätné
účastnícke tričko, ktoré bude pripomínať výnimočný ročník tohto tradičného podujatia.

Na trati aj v cieli budú pôsobiť profesionálni fotografi, ktorí zachytia najkrajšie momenty pretekov.
Bežci si tak budú môcť po podujatí bezplatne stiahnuť svoje fotografie a uchovať si jedinečnú
spomienku na jubilejný 50. ročník Kysuckého maratónu.

V sobotu 13. júna bude Čadca patriť športu. Príďte si ho užiť spolu s nami, povzbuďte
bežcov na trati a staňte sa súčasťou jedného z najvýznamnejších športových podujatí na
Kysuciach!

https://www.mestocadca.sk/sport/2026/kysucky-maraton-2026-cadca-sa-pripravuje-na-najvaecsi-spor
tovy-sviatok-roka.html
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